

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 18.0 a las 14.20 h.
Mínima, 6.2 a las 5.10 h.

El Caudillo ha visitado hoy en Barcelona la III Bienal Hispanoamericana de Arte

Acompañaban a Su Excelencia, su esposa, ministros y otras personalidades

Después estuvo en el Castillo de Montjuich y en el puerto de la Ciudad Condal

BARCELONA, 7.—Esta mañana, Su Excelencia el Jefe del Estado ha llevado a cabo una detenida visita a la III Bienal Hispanoamericana de Arte. A las once abandonó el Caudillo la residencia del Palacio de Pedralbes acompañado de su esposa la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco; los jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia y segundos jefes de las mismas; los ministros de la Gobernación, señor Pérez González y subsecretario de la Presidencia, señor Carsero Blanco; director general de la Guardia Civil y otras personalidades.

A las doce menos cuarto llegaron el Jefe del Estado, esposa y acompañantes al Parque de la Ciudadela, en cuyo Palacio Museo de Arte Moderno, fué recibido el Generalísimo por los mandos rectores de la Bienal y el director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bella. A su llegada, el Caudillo fué aclamado por los numerosos barceloneses que se habían congregado en aquellos alrededores, a pesar de que la visita del Jefe del Estado a la Bienal no había sido anunciada. El Generalísimo, que vestía de paisano, inició su visita a la inter-

resante Exposición por las salas de Pintura, deteniéndose con especial complacencia antes de las obras hispanoamericanas. Consta la Bienal de importantes y valiosas obras de Pintura, orfebrería, escultura, etc., en número de tres mil, siendo importantísima la aportación de los Estados Unidos, quizás la más destacada de las que ha presentado fuera de sus fronteras. Sus Excelencias recorrieron una a una la totalidad de las salas, cuyo itinerario en conjunto, supone más de dos kilómetros. El Caudillo y su esposa, firmaron en la primera hoja del Libro de Oro de la Exposición, antes de abandonar la Bienal en la que permanecieron cerca de hora y media, siendo despedidos con grandes muestras de cariño y simpatía, por las numerosas personas que se habían concentrado en aquellos alrededores.

Mentís a una acusación francesa

Las bandas armadas que operan en Marruecos francés no proceden de zona española

MADRID.—A preguntas de un periodista extranjero sobre la acusación francesa de una supuesta participación de grupos rebeldes procedentes del Marruecos español en los ataques a puestos militares de la Zona francesa, un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores dijo lo siguiente: El pasado lunes día 3 el Alto Comisario de España en Marruecos de un modo oficial ha desmentido categóricamente el supuesto origen de Zona española de las bandas armadas que operan en la francesa. Este desmentido se ha comunicado por nuestras Embajadas de París y de Washington a los respectivos Gobiernos y se ha hecho público en la Prensa. El Alto Comisario, además, ha hecho llegar al residente general en Rabat la seguridad de que las fuerzas armadas que penetran en la Zona española serán desarmadas e internadas.

En vista de la proximidad a la frontera de la Zona española de los focos de rebelión marroquíes del Protectorado francés, el Alto Comisario tomará las medidas necesarias para extremar la vigilancia que impida el paso clandestino y cualquier género de contrabando.

Una visita al castillo de Montjuich y al puerto barcelonés

Por el paseo de Colón, Su Excelencia el Jefe del Estado se dirigió después a visitar el castillo de Montjuich, admirando desde allí las importantes obras que en el mismo se llevan a cabo. Después, el Caudillo bajó al puerto, penetrando en el Club Náutico, al que llegó poco después. (Continúa en 4.ª página)

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

Los guerrilleros antifranceses intensifican sus ataques y golpes de mano

Parece que resultan impotentes las tropas para reducirlos

RABAT, 7.— Los guerrilleros antifranceses marroquíes, continúan intensificando sus ataques nocturnos y golpes de mano durante el día, como réplica a las operaciones militares emprendidas por Francia contra ellos.

Las tropas lograron hacerlos retirarse a las montañas, durante el día en lucha abierta, pero los guerrilleros llevan a cabo sus incursiones en el momento preciso destruyendo las fortificaciones preparadas poco antes por los franceses y deshaciendo de nuevo las reparaciones en puestos, etcétera.

En la ciudad santa de Fez, ha tenido que ser declarado el estado de sitio, en vista de la situación reinante.

En Casablanca, dos policías fueron asesinados en plena calle por unos desconocidos que utilizaron fusiles ametrallados. Hasta ahora solamente venían disponiendo los nacionalistas y rebeldes de armas como cuchillos, etc.

El partido socialista ha retirado su apoyo a Faure

Ello equivale a la sentencia de muerte del actual Gabinete francés

PARIS, 7.—El partido socialista francés, ha decidido retirar su apoyo al primer ministro, Edgar Faure. Se pone de relieve que ello equivale a la sentencia de muerte del actual Gabinete.

Solamente tiene Faure una remota posibilidad de mantenerse en su puesto, en el hecho de conseguir convencer a dicho partido socialista de que vote en blanco cuando se produzca la anunciada votación.—EFE.

Don Manuel García Albertos, jefe del Departamento Provincial de los Seminarios de F. E. T., y de las J. O. N. S.

Como consecuencia del Consejo Provincial, celebrado días pasados en Gredos, ha sido nombrado jefe del Departamento Provincial de Seminarios de F. E. T. y de las J. O. N. S., don Manuel García Albertos, quien se incorpora en virtud de dicho nombramiento hecho por el jefe Provincial del Movimiento con anuencia del Delegado Nacional de Provincias, al Consejo Provincial Abulense.

Es el Departamento Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., un centro de altos estudios políticos, sociales y económicos con atención a cuanto puede afectar a la Provincia de Avila para inspirar los trabajos del progreso abulense y colaborar con los organismos encargados de realizarlos. De aquí la importancia del nombramiento efectuado a favor del señor García Albertos, que nació en Avila el ocho de junio de 1912. Realizó los estudios de Ingeniero Industrial y se halla en la actualidad al frente de la Electricidad Abulense. Afiliado a las Milicias Voluntarias desde su fundación en nuestra Capital, es combatiente de nuestra guerra de liberación habiendo alcanzado la graduación de teniente.

Ha formado parte del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. como miembro de libre designación por el ministro secretario general del Movimiento. Está en posesión de la Medalla de Campaña, y Cruz Roja del Mérito Militar.

De su competencia y entusiasmo, así como de su amor a su tierra de Avila se espera una gestión acertada y eficaz. Nuestra felicitación, por la importante misión que se le ha confiado.

Colonia abulense en Salamanca

De una forma especial, nos dirigimos a todos los que por primera vez, eligen a la ciudad, catedral de Fray Luis de León, como lugar idóneo, para realizar todas las aspiraciones, que de una forma ineludible obligan a abandonar nuestros lugares.

No dudamos que será la celebrada Universidad salmantina, razón primera, en relación con la estadística, para aceptar estas exigencias sociales primero, y personales e íntimas de no menor importancia después.

Pero no solamente es a los estudiantes, a quien brindamos este camino más corto entre la cuna y sepulcro de la «Mística Doctora». Somos todos los abulenses los que queremos repetir ese itinerario unidos; porque unidos nos enseñaron la más noble expresión de agradecimiento a nuestra patria chica.

La Colonia abulense en Salamanca, con su domicilio social, sito en Gran Vía núm. 18 (Residencia del Sagrado Corazon, teléfono 2220) y de las trece a las catorce horas todos los días espera con su saludo cordial de bienvenida a todos los abulenses que por cualquier causa y aun de una forma temporal, residen en Salamanca.

Vocalla de Prensa y Propaganda.

Un Gobierno en trance de derrumbamiento en Francia

Crisis ministerial a pedazos... por ahora. El Gobierno se evapora. De la noche a la mañana, cuatro ministros menos. Palewsky, Triboulet, Bayrou y el general Koenig, republicanos sociales, dimitieron de sus cargos a la misma hora en que el jefe del Gobierno, monsieur Faure los «destituyó». El general Billote fué nombrado ministro de la Defensa Nacional, en sustitución del general Koenig. Títulos periodísticos del día... solo unos pocos. «Tragedia en Marruecos», «El desorden en los espíritus llegó al colmo».

Los ministros que se van, justifican su actitud diciendo: «La situación es de una gravedad excepcional, con Africa del Norte ensangrentada por disturbios que el apoyo extranjero transforma en auténtica guerra. De continuar así, la República puede terminar en catástrofe. Es urgentísimo constituir un Gobierno de salud pública que aúne todas las representaciones francesas, presidido por una autoridad nacional indiscutible».

Grave prosa y requerimiento inútil. Esa personalidad «indiscutible» a quien se emplaza sin nombrarle no es otro que el general De Gaulle... ya que los ministros dimitisarios con degaullistas espiritualmente, no pudiendo serlo materialmente. Requerimiento inútil, demasiado tardío, puesto que De Gaulle se retiró de la política meses atrás, disolviendo todos sus residuos de organización. De ésta existe muy poca ya: unos treinta mil adherentes perdidos por el mapa de Francia, algunos comités y veintiocho diputados. A su vez, el jefe del Gobierno, monsieur Faure, simultáneamente, dió otro comunicado «destituyendo» a esos ministros que dimitían, comunicando donde monsieur Faure, con ironía o sin ironía, proclama la necesidad de que el Gobierno mantenga «su solidaridad y su autoridad».

El Presidente de la República había convocado al Gobierno en su residencia, ese palacio del Eliseo, para un Consejo, adonde ya

no acudieron los dimitisarios «destituidos». El Consejo fué muy breve, y a la salida, un espectáculo de caras largas y frases rotundas, de esas que suelen decirse como para asustar al miedo y que los periódicos califican generosamente de frases históricas. Monsieur Pinay dijo: «Estamos a la cabecera de un enfermo gravísimo y no es momento para perder el valor». Otro ministro, el general Corniglion-Molinier, más joven y más fogoso, exclamó casi en tono heroico: «¡Un barco en peligro no se abandona!» Los amigos del jefe del Gobierno, en un lenguaje oliendo casi a desinfectante, aseguraron que monsieur Faure había preferido la amputación a la hemorragia interna, amputación donde se debió perder mucha sangre, porque el rostro de monsieur Faure parecía casi de cera y su andar fatigadísimo. Aun así, monsieur Faure, un batallador tenaz, parlamentario de raza y político de nervio, decidió, confiando en su elocuencia, acudir, «amputado» y todo, ante la Asamblea Nacional, encarrarla con el problema de Marruecos y defender su programa hasta el fin, y vencer o perecer planteando la cuestión de confianza. Que justo, se plantea siempre cuando no hay confianza o queda muy poca confianza. Así, la Asamblea Nacional de Francia inauguró otra de sus noches de las llamadas «históricas».

Cuatrocientas cincuenta mil pesetas para los agricultores de Aliseda de Tormes

Es un préstamo concedido a través de la Cámara Oficial Sindical Agraria

En la Cámara Oficial Sindical Agraria de la C. N. S. Provincial se ha recibido un telegrama de la Dirección General de Coordinación y Crédito del Ministerio de Agricultura en que se comunica la concesión de un crédito por un importe total de cuatrocientas cincuenta mil pesetas a los socios de la Sección de Crédito de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Aliseda de Tormes para su redistribución entre los agricultores y ganaderos del pueblo que destinarán el dinero recibido a mejoras de sus respectivos campos y ganados.

Argentina solicita del Paraguay la expulsión del ex Presidente Perón

Buenos Aires supedita a ello la continuación de las relaciones amistosas entre ambos países

Estima que Perón ha quebrantado gravemente con sus declaraciones a la United Press sus obligaciones como refugiado político

BUENOS AIRES.—El Gobierno argentino ha notificado al del Paraguay que el ex Presidente Perón debe ser expulsado de su territorio si han de continuar las relaciones amistosas entre los dos países.

El texto de la declaración facilitada a este respecto por el ministerio argentino de Asuntos Exteriores es el siguiente:

«Es de conocimiento público que el Gobierno argentino, en su deseo de observar hasta el máximo las normas de la ley interna-

cional, autorizó la salida para el Paraguay del ex Presidente Perón que tomó asilo a bordo de un barco de guerra paraguayo.

Tal conducta daba al Gobierno argentino plena autoridad para solicitar del Gobierno paraguayo una actitud igualmente ajustada a la ley e inspirada por idénticos propósitos y cordial confraternidad.

Eso es por lo que el ministro de Asuntos Exteriores quedó muy complacido al oír la afirmación del embajador paraguayo, doctor Juan Chaves, de que su Gobierno tomaría las medidas necesarias para que el refugiado se sujetara estrictamente a las cláusulas existentes.

Tomó nota especial de su afirmación verbal de que el Presidente Perón había hecho declaraciones a la Prensa solamente para anunciar que se retiraba definitivamente a la vida privada.

Violación de la hospitalidad

Sin embargo, los periódicos publicaron ayer declaraciones del destituido Presidente, las cuales, debido a su contenido político y su carácter ofensivo hacia el Gobierno argentino, representan una grave violación de sus obligacio-

nes como refugiado y envuelven la responsabilidad del Gobierno paraguayo, el cual a pesar de su promesa, no impidió la publicación de tales declaraciones.

Ayer, antes de darse a conocer este episodio, el Gobierno argentino envió una nota al Gobierno paraguayo indicándole su deseo de que el ex Presidente no permaneciera permanentemente bajo su jurisdicción.

Los subsiguientes acontecimientos y especialmente las declaraciones arriba mencionadas dan plena razón a las observaciones hechas por este Gobierno, ya que ahora es evidente que la permanencia del ex Presidente Perón en el Paraguay es incompatible con el mantenimiento de armoniosas relaciones entre los dos países.

El Gobierno argentino espera ahora con gran interés conocer la actitud que tomará el Paraguay sobre el particular.

El embajador español, esperado hoy en Buenos Aires

BUENOS AIRES.—Hoy es esperado en esta capital el nuevo embajador de España, don José María Alfaro Polanco.—EFE.



Publicaciones

Las fiestas de Santa Teresa

La calle de Vara de Rey se acordó por el Ayuntamiento calificar la de 5.º orden.

—Suscripción para los festejos de la Santa, de los comerciantes e industriales: Con 25 pesetas, Isidro Mulero, Micaela Alia, dueña del Hotel Jardín; Antonio Benito (confitero). Con 50 pesetas: Juan Molina, Compañía de Electricidad General Abulense, Isidro Benito y Compañía. Ya van más de 2.000 pesetas. Se están portando los del Comercio.

—Suscripción para las andas a Nuestra Señora de la Caridad, 448 50 pesetas.

—[A ver esos guardias del Orden! que ayer no se encontró uno en la calle de Martín Carromolino, a pocos metros del Mercado Chico y hora de las tres de la tarde cuando tres gitanas y la dueña de la taberna allí existente se arrancaron el moño, se dieron una paliza fenomenal y se ofendieron los naturales improprios. Venían a la Redacción Fernando Cía y Nanciarés que con Juan Carrijo pusieron con sus grandes músculos fin a la lucha de las bravas. Una de ellas, gitana por los cuatro costados, de tipo es beatísimo y singular hermosura en su rostro.

—Sentimos muchísimo el fallecimiento en Cardenosa de doña Timotea Velasco madre de nuestros muy queridos amigos don Antonio y don Luis Felipe Sierra. En la capilla de la Velada de nuestra Catedral será mañana la misa de San Lázaro. Habrá respuestas.

—Tiene trajes para vestir a lo más selecto de la población el popular sastre señor Herrero. Y no decimos que los dé gratis. Pero casi, casi. ¡Todos a vestirnos con decoro en casa de Herrero! Ya sabéis que siempre está de buen humor.

Caramelos

Nuevos modelos de fétiches, variadísimo surtido. Dominó y Futbolistas. Tecnoplástica. Apartado 655.—Madrid

POPULAR APICOLA S. L.

Ha sido concedida la Delegación en Madrid de esta Entidad a su colaboradora Industrias Agro-ganaderas INAGA, S. L., con Oficinas, Exposición, Talleres y Almacenes en Arturo Soria, 67 y Pérez Zúñiga, 1, Apartado 4 024 y Tel. 35 47 27, direcciones que se ofrecen a nuestros clientes en general. Los interesados de Madrid y provincias en la explotación asociada de colmenas con POPULAR, S. L., deberán atenderse para percibir su correspondiente cosecha del año en curso, a las instrucciones que se señalan en circular al efecto que directamente se les remite.

Anunciese en
«EL DIARIO DE AVILA»
 Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

Elegantes programas de los actos que se celebrarán

Como todos los años, las prestigiosas agencias abulenses «Publicidad Velasco» y «Publicidad Almanzor» han editado unos elegantes programas con los actos de las fiestas que se celebran en honor de nuestra Excelsa Patrona, Santa Teresa de Jesús. Estos folletos, presentados con gran elegancia tipográfica, a varias tintas, y exquisito gusto artístico insertan en sus páginas sugestivos trabajos literarios, tanto en prosa como en versos, acertadamente ilustrados con bonitos fotograbados y viñetas, cuyo conjunto contribuye a hacerlos sumamente atractivos. Han sido confeccionados en los Talleres de Editorial Senén Martín.

Don Antonio Alamo Salazar, redactor-jefe de programación de Radio Palencia, obtuvo la Flor Natural en el Concurso literario «Premio del Ayuntamiento de Avila»

Fallo del Jurado Calificador

El Jurado Calificador del Concurso literario «Premio Ayuntamiento de Avila» ha acordado conceder el premio de la Flor Natural y tres mil pesetas en metálico al trabajo presentado bajo el lema «Caballero Gaytan», retablo poético de Tesesa de Jesús, titulado «El embrujo de las siete voces», del que es autor don Antonio Alamo Salazar, redactor jefe de programación de Radio Palencia.

Un segundo premio de dos mil pesetas a la poesía titulada «Canto a Santa Teresa en las tierras

de Avila», presentada con el lema de «Solo Dios es vencedor», del que es autor don Luis López Anglada, de Madrid.

El primer premio de sonetos, 1.500 pesetas al de don Luis López Prieto, titulado «En roca viva».

Dos accesit de 750 pesetas cada uno a don Manuel Montero, de Sevilla, por un tríptico titulado «Tres sonetos sobre Avila», y a don José Javier Aleixandre, de Madrid por un soneto titulado «Avila».

El premio de propaganda de la ciudad de Avila realizada fuera de la provincia, dotado con 2.000 pesetas le ha conseguido doña María Teresa Ruiz Villena, de Valencia, por sus dos guiones radiofónicos, radiados por Radio Nacional de España en Valencia.

El segundo premio, de 1.000 pesetas se ha otorgado a los artículos titulados «Metas turísticas», «Avila de los Reyes, de los Santos y de los Caballeros» y «El convento abulense de Santo Tomás», publicados en el diario «Arriba», de los que es autor don Julio Barrientos Medina, vecino de Valladolid.

Dos premios instituidos para los reportajes, crónicas o artículos publicados en EL DIARIO DE AVILA o radiados por la Emisora Sindical Radio Avila, sobre el tema «Avila ideal para el turismo y el descanso estival», han sido declarados desiertos.

Su importe se ha dividido en cuatro premios de 750 pesetas cada uno y que se han concedido a don Juan Grande, director de EL DIARIO DE AVILA, por su labor realizada bajo el seudónimo de Martín Arévalo, don Rafael Gómez Montero, director de Radio Avila, por su guión radiofónico titulado «Avila ha abierto el Mundo sus ocho puertas»; a la señorita María Angeles Lucas, por su artículo titulado «La horca y la rosa» y la señorita Maruja Cruces Montero, por su artículo titulado «Algo más que silencio», ambos publicados en EL DIARIO DE AVILA.

Los premios de fotografía han sido declarados desiertos por no haberse presentado ningún trabajo.

Los premios de propaganda y Prensa serán entregados en el acto de inauguración de la Exposición de Prensa Internacional que se celebrará el próximo día 12 en el salón del Ayuntamiento.

Los demás se entregarán en los Juegos Florales que tendrán lugar en Avila el día 14 de los corrientes.

Importantísima Casa de Jaén Aceite de oliva

Busca Representantes muy interesados detallistas para abastecerlos directamente. Dirigirse con referencias al número 500. Publicidad VELASCO, S. L. San Juan de la Cruz, 22.

ros beneficiados en sorteos celebrados anteriormente. En este nuevo sorteo tomarán parte todos los productores que solicitaron vivienda de las de este Grupo a través de sus Sindicatos respectivos y que no fueron agraciados con ninguno; a todos ellos se les invita a presenciar el sorteo que se indica.

El secretario técnico de la Obra

CENTROS OFICIALES

Delegación Administrativa de Educación Nacional de la Provincia de Avila

PROVISION DE ESCUELAS CONCURSOS DE TRASLADOS VACANTES A PROVEER EN MAESTRAS

Relación, por orden alfabético de localidades de las vacantes de finitivas de escuelas nacionales de régimen ordinario, direcciones de grupos escolares, regencia y secciones de la escuela aneja a la del Magisterio, y escuelas maternales y de párvulos, que se han producido en esta Provincia desde 1.º de septiembre de 1954 a 31 de agosto del corriente año, y de las de párvulos que quedaron desiertas en los concursos-oposiciones de la especialidad, que corresponde proveer en los próximos concursos y concursos generales de traslados, que se remite a la Dirección General de Enseñanza Primaria (Sección de Provisión de Escuelas), junta mente con las fichas correspondientes a las expresadas vacantes, en cumplimiento de lo dispuesto en el número 1.º de la Orden Circular de la citada Dirección General de fecha 6 del pasado mes (B. O. del Ministerio del 19).

Ajo (El), unitaria; Aldea del Rey Niño, unitaria; Barco de Avila, sección de graduada; Becedillas unitaria; Blascoles, unitaria; Cabezas de Alambre, unitaria; Cabizuela, unitaria; Casasola, mixta; Collado (El), mixta; Constanza, unitaria; Chamartín, mixta; Donjimeno, mixta; Escarabajosa, unitaria; Fuentes de Año, unitaria; Gavilanes, unitaria número 2; Hermosillo, mixta; Herreros de Suso, unitaria; Higuera (La), mixta; Horcajo de las Torres, unitaria número 3; Horcajo, mixta; Jaraices, mixta; Langa, unitaria; Llanos de Tormes, unitaria; Madrigal de las Altas Torres, unitaria número 2; Maejo, unitaria número 1; Martínez, unitaria; Mesegar de Corneja, unitaria; Mijares, unitaria número 2; Navalacruz, unitaria número 1; Navalunga, sección de graduada; Navaluenga, sección de graduada; Navamediana, mixta; Navarredondilla, unitaria; Navarrevisca, unitaria número 1; Navarrevisca, unitaria número 2; Papatrigo, unitaria número 1; Parra (La), unitaria; Pascualcobo, unitaria; Pradosegar, unitaria; Puerto Castilla, unitaria; Ribera (La), mixta; Robledillo, mixta; Salobral, mixta; San Bartolomé de Béjar, unitaria número 1; San Lorenzo de Tormes, mixta; San Martín, mixta; Saornil de Voltoya, mixta; Serranillos, unitaria número 2; Sigeres, unitaria; Venta del Obispo, mixta; Villafior, unitaria; Villar de Corneja, mixta; Viñegra de Moraña, unitaria; Zapardiel de la Cañada, unitaria número 1.

Avila, maternal. Adrada (La), Cebreros, Gavilanes, Mijares, Navalperal de Tormes, Navarrevisca, Piedrahíta, Rasueros, Villatoro. Adrada (La), Aldea del Rey Niño, Aldeanueva de Santa Cruz, Arenal (El), Arenal (El), Barraco (El), Cabezas del Villar, Candelada, Casillas, Cuevas del Valle, Diego Alvaro, Flores de Avila, Fontiveros, Fresnedilla, Fuentes de Año, Gilbuena, Higuera de las Dueñas, Hoyos del Espino, Madrigal de las Altas Torres, Martínez, Medinilla, Navacepeda de Tormes, Navalmorales de la Sierra, Navalunga, Neila de San Miguel, Pedro Bernardo, Pedro Bernardo, Puerto Castilla, San Esteban del Valle, San Juan del Olmo, Santa Cruz del Valle, Serranillos, Sotillo de la Adrada, Villanueva de Gómez.

Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura

Sorteo de viviendas

El próximo día 11 a las siete y media de la tarde, tendrá lugar en el salón de actos de la C. N. S., el sorteo de 10 viviendas del Grupo San Juan de la Cruz de esta capital que se hallan vacantes por haber renunciado a las mismas aquellos productores que resulta

Sección religiosa

Dominica XIX después de Pentecostés

Evangelio —Es el referente a cierto rey que celebró las bodas de su hijo y no quisieron asistir los convidados alegando mil excusas, todas ellas demostrativas de una lamentable ignorancia o de torcida intención, o de demasiado apego a los negocios temporales. Una y otra vez envía el rey a sus criados a decir a los invitados que todo está preparado para el banquete, los terneros, los animales cebados: que vengan a las bodas. Mas ellos no hicieron caso; antes bien, lo unos, como decíamos antes, se fueron a su granja, a sus negocios; y los otros fueron tan malos y perversos que cogieron a los criados del rey, y después de haberlos llenado de ultrajes los mataron.

¡Vaya conducta y comportamiento los de estos últimos convidados! Nada de extraño fué el que el rey, al oír esto, montara en cólera y enviara sus tropas para acabar con aquellos homicidas.

Hasta aquí la que podríamos titular primera parte del evangelio de este día. En ella, sin grande esfuerzo mental, podemos ver retratado el pueblo judío que en su conducta tan rara, tan desatenta, tan ingrata ante las repetidas invitaciones de Jesús a entrar en el reino de los cielos, que aquí no es la sociedad de los bienaventurados, sino la sociedad externa y visible de los que en este mundo adoran a Dios por la verdadera fe, fué un símbolo, fué mejor dicho el precursor de tantos pueblos, naciones e individuos, que a través de los tiempos, y ante los llamamientos de la gracia divina se harían sordos, y no pocos cogerían a los ministros, a los criados de ese Rey celestial, los llenarían de improperios y los matarían. Podríamos aún decir que ese pueblo judío, despararramado por las cinco partes del mundo y aliado con la masonería, es el que entre telones maneja, inspira a todos esos hombres, que desde sus altos puestos políticos, o en las sociedades bancarias o en esos colosales trusts de la prensa, del cine del teatro, etc., hacen la guerra a Cristo y a su Iglesia, sin querer convencerse de que no los han de vencer totalmente, ya que escrito está que las puertas del infierno no prevalecerán contra ellos.

Desde Jesucristo acá la historia religiosa se repite en todas las naciones, en todos los pueblos... Mas el banquete está preparado siempre. La invitación del Rey no ha terminado ni terminará nunca. Y los lugares que en ese banquete no quisieron ocupar los llamados, los llenarán otros, sean quienes sean; pobres, ricos, de una raza, de otra, negros, blancos...

Leed, sino, muy despacio la segunda parte de este evangelio. Lo único que exige ese Rey es que nos pongamos de buena voluntad el vestido nupcial, que se nos da gratis, como se daba a aquellos convidados; quiere decir que entremos adornados de la gracia, porque en caso contrario seremos arrojados de la sala del festín, y arrojados a las tinieblas.

Si; el significado de aquel detalle, al parecer sencillo, del vestido nupcial, es a la vez sencillísimo; quiere decir que no basta pertenecer al Reino de Dios acá abajo, no basta pertenecer a la Iglesia, no basta ser cristiano por el Bautismo para tener derecho al Reino de los Cielos consumado, para entrar en la gloria, para salvarse. Es menester, además, tener y conservar limpia la vestidura de bodas, la gracia santificante... Lo demás, esto es, ser pobre o ser rico, ser ignorante o ser letrado, ser judío de origen o ser turco... ni quita ni pone.

¡Ah la gracia santificante! ¡La amistad ininterrumpida con Dios debiera ser nuestra continua obsesión.

J. Jiménez.

Octubre

Día 8, Sábado.—Santos Brigida, Benita, Lorenza; Simeón, Demetrio.

La misa y oficio divino son de Santa Brigida, con rito doble y color blanco.

Novena a la Santísima Virgen del Pilar

Se celebra en la Parroquia de San Juan Bautista, del 4 al 12 del presente mes.

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión en el altar de la Virgen.

Por la tarde, a las siete, ejercicio de la novena, bendición y Salve solemne.

Novena en honor de Santa Teresa de Jesús

Se celebran en la iglesia de Padres Carmelitas (La Santa) del 7 al 15 de octubre.

Por la mañana a las ocho, mi-

ARRENDAMIENTO PASTOS Otoño, invierno y primavera, para ovejas, límite Ciudad Real-Jaén, 2 000 hectáreas. Escribid: Señor Zamorano. Apartado 40 o telefonar 27 60 82. Madrid.

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 2.

Paseo Don Carmelo, 14. - Teléfono 672. - AVILA

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzas y bujes de Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)

ALAEJOS

ENTIDAD ESPAÑOLA DE CAPITALIZACIÓN—PRESTAMO PARA LA ADQUISICIÓN DEL HOGAR

AVENIDA DE JOSÉ ANTONIO, NÚM. 70 — MADRID

Número de los títulos a los que se concede préstamo

7.595 7.881, 7.882, 6.134, 2.940 3.827, 4.536, 7.447, 6.198, 2.540, 4.029, 4.066, 4.067, 4.080, 1.055, 1.061, 1.062, 1.063, 6.595, 1.605, 1.987, 3.979, 1.144, 1.183, 1.184, 1.185, 1.186, 1.187, 1.188, 1.189.

Sorteo de Septiembre. Títulos premiados

M-170, F-411, LL-854, D-654, S-095, P-674 Y-579, M-762, G-025, U-820

EN LA CAPITAL — EN PROVINCIAS — EN EL CAMPO USTED PUEDE SER PROPIETARIO DE SU HOGAR

SOLICITE INFORMACION Y PROPAGANDA

Desearnos buenos colaboradores en toda a provincia

La importante reconstrucción y mejora de la Renfe

Se lleva a cabo, con gran actividad, la sustitución y refuerzo de puentes, renovación de vías, materiales, etc.

La campaña de sustitución y refuerzo de puentes de la Renfe ha seguido con la misma intensidad, con objeto de dejar las principales vías de comunicación de la Red en condiciones de resistir el paso de las locomotoras más pesadas y poder hacer frente a las crecientes exigencias del tráfico.

Importante es igualmente la longitud de vía renovada en el ejercicio tanto con carril nuevo de Kgs./m. 1., como con carril usado de distintos tipos y pesos por metro, que en total alcanzó la de 320 kilómetros, con aumento de 64 sobre la longitud de vía renovada en el ejercicio precedente.

Merecen una mención especial las renovaciones realizadas en las líneas de Madrid a Hendaya, Palencia a La Coruña, Venta de Baños a Santander y León a Oñón, en las que se llevó a cabo una mejora de la traza actual en planta y perfil, estableciendo, además, las curvas de transición.

En varios trayectos de la línea general de Madrid a Hendaya la renovación se hace empleando carril en barras de 24 metros, obtenidas por soldadura aluminotérmica de dos de 12 metros.

El coste a que resulta una junta soldada aluminotérmicamente, es solamente un poco superior al precio de adquisición de las dos bridas y cuatro tornillos que forman la junta normal, consiguiéndose, por tanto, una gran economía por la enorme ventaja que supone la prestación de la junta en la conservación de la vía y del material rodante.

Se han continuado también los trabajos comprendidos en el Plan General de Electrificación.

Durante el ejercicio a que nos referimos, ha proseguido la labor que viene desarrollándose para mejorar y ampliar las aguadas, a fin de procurar conseguir una regularidad e incremento en los caudales de agua, tan necesario para el desenvolvimiento normal de la explotación.

Y, con arreglo a los planes previstos, y teniendo en cuenta los de fuelización de locomotoras, se han montado y puestos en servicio varias instalaciones depuradoras, todo lo cual viene a sumarse, como un complemento más, al amplio y complejo plan de renovación, industrialización y mejora de nuestros caminos de hierro españoles.

ANTENA DE MADRID "San Josechu a lápiz" no se parece a "Don Camilo"

(Crónica del director de Argos, J. Luis de Castro Vázquez de Prada, para EL DIARIO DE AVILA.)

Al autor de «San Josechu a lápiz», el joven sacerdote navarro don José María Cabodevilla, le parece que su libro no tiene nada que ver con «Don Camilo». En su descripción de la vida de un pueblo de la raya de Francia, donde el Padre Cabodevilla estuvo dos años y medio de párroco, flota la sombra de «Don Pachín», el cura que le precedió en la parroquia, un hombre culto, lleno de ternura y humanidad y algo zumbón, que no se parecía nada al «Don Camilo de Guareschi».

El libro del padre Cabodevilla, que los lectores se obstinan en considerar como el «Don Camilo» español, describe la vida parroquial en tres partes: la primera estudia la flora y la fauna y ofrece una visión del pueblo, de día y de noche y a través de las cuatro estaciones del año; la segunda presenta grupos humanos, como los chicos, los mozos, los intelectuales y los visitantes, y la tercera parte se dedica a los problemas humanos del diácono, la mujer, la caridad, la muerte, etc., sin rehuir los aspectos más duros pero tratándolos con delicadeza.

Entre los sacerdotes —este caso es un ejemplo— existe actual-

mente honda preocupación por la literatura y en su revista «Inconcreta» se sigue al día el movimiento literario. El padre Cabodevilla cree que no es exclusivamente literatura católica la que maneja tema católico, sino la que está escrita por un católico integral y en cualquier asunto ofrece una preocupación católica frente al mismo.

Para ser «caricaturístico» no hace falta mucha nariz

Y ya que hablamos hoy de libros, vamos a referirnos al titulado «Caricaturística», que lleva por subtítulo «Teoría de la caricatura personal» y por lema «Una línea un personaje». Su autor es el arquitecto español, paisajista y decorador, Eduardo Robles Pérez y hermano de la señorita María Luisa Robles, que obtuvo el premio de «Argos» para escrito, ras. Una familia de artistas y literatos.

La técnica de Robles es la del rasgueo de la pluma y por eso firma sus caricaturas personales, que son como un alambre retorcido, con el pseudónimo de «Ras». Ras... una línea y ya está dibujada el alma del personaje. Porque las caricaturas de Ras no se afianzan en las deformaciones del rostro sino en la expresión más característica que el humorista sabe captar y después perpetuar con rasgos simples y elegantes. No son, pues, cosa de burla y ridículo, sino de delicado humor y ironía.

En el ensayo de Ras que precede a las 40 caricaturas del libro, y en el que se muestra tan buen humor como dibujar, define y explica la caricatura. Tanto el mundo es más o menos caricaturístico, como es más o menos caricaturista. Sólo depende de que el caricaturista sepa descubrir y trazar sus rasgos más expresivos. No hace falta tener una gran nariz. De un rostro deformado puede salir un dibujo cómico. Una cara bien proporcionada no ofrece dificultad a un caricaturista psicólogo aunque generalmente se cree que no es caricaturizable. Sea bella o fea, lo importante es la expresión.

ALMACENISTAS DE MADERAS

Se ha ordenado la renovación del Certificado Profesional de clase «E» para los almacenistas que ya le poseen y la solicitud del mismo para los nuevos almacenistas. La documentación hay que presentarla en Madrid, en el Servicio de la Madera. AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa colegiada, dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada y especializada en el Ramo de la Madera, les informará y les realizará las gestiones necesarias con la mayor eficiencia. Pida normas y modelo de solicitud a AGENCIA CASTILLA apartado 8032, Madrid.

Señoras: El famoso peletero ENRIQUE MOLINA

de Madrid, calle de la Princesa, 16, comunica a las señoras de esta localidad que, a partir del día 9 podrán admirar su magnífica exposición de abrigos de piel, tanto de señoras como de niños. También presenta su colección de chaquetas de ante para señoras y caballeros. No dejen de visitar esta exposición en **LOS ALMACENES VEGA**

Un avión comercial norteamericano no ha llegado a su destino

Llevaba a bordo 64 personas y sólo tenía combustible para cuatro horas

DENVER (EE. UU.)—Un «DC-4» de la United Air Lines con 61 pasajeros y tres tripulantes no ha llegado a Salt Lake City pasada una hora del momento previsto. El aparato saltó de Denver a las 13,35, y procedía de Nueva York.

La Compañía dice que no informó por radio desde Rock Springs, que es el lugar habitual de comunicación.

Aparatos de las fuerzas aéreas han iniciado la búsqueda del «DC 4».

El tiempo es bueno, pero en la región montañosa de Colorado ha nevado y sobre ella tenía que volar el aparato comercial.

El centro de control de tráfico aéreo de Salt Lake City informa

que el «DC 4» desaparecido sólo disponía de combustible para volar hasta las 17,30. Se afirma la impresión de que el aparato ha sufrido un accidente.—EFE.

Un piloto dice haber visto los restos del avión desaparecido

CHEYENNE (Wyoming, Estados Unidos).—Un piloto de la Guardia Nacional Aérea ha transmitido un mensaje en el que dice ha visto los restos del «DC 4» de la United Air Lines al pie del pico Mederine Blw, cerca de Laramie, en el Estado de Wyoming.

Como se sabe, en dicho aparato, desaparecido ayer tarde, se encuentran 64 personas.—EFE.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS ESTÓMAGO INTESTINOS

Dos muertos en el vuelco de un camión en Soria

Otros cinco viajeros resultaron heridos

SORIA.—En las proximidades del pueblo de El Espino volcó uno de los autocares de viajeros que realizan el servicio entre Soria y San Felices. Resultaron dos muertos y cinco heridos graves.

Los heridos graves son Natal da Cruz de Velasco, 45 años, natural de Fuentesclaras, y Jesús Redondo, 40 años, natural de Aguilera de Rio Alhama (Logroño), y otro más, cuya identidad se desconoce. Hay que lamentar también otros once heridos leves. Todos fueron atendidos por los vecinos y médicos de los pueblos próximos al lugar del accidente y por otros facultativos de Soria que se trasladaron al mismo.

Tres heridos al estrellarse un coche contra un árbol BURGOS.—En la carretera entre Oña y Briviesca, un autómóvil que se dirigía a Madrid, conducido por el vecino de Azpetia Javier Aguirre Ouziozola, de 30 años, al que acompañaban su esposa, Angelita Zabaleta, de 26; su padre, Ciriaco Aguirre Zanzanequi, de 62, y una hermana de 19 años llamada Begoña, a consecuencia de cruzarse con un camión que le obligó a orillar, se fué a la cuneta y se estrelló contra un árbol. Una ambulancia que pasaba accidentalmente por el lugar del suceso recogió a los ocupantes del automóvil excepto al conductor, que resultó ileso, trasladándose a Burgos, donde ingresaron en una clínica. Don Ciriaco Aguirre sufre lesiones gravísimas; la señora Angelita Zabaleta, lesiones graves, y la joven Begoña, heridas de pronóstico reservado.—(Cifra.)

Cinco bodas en dos horas en una pequeña localidad

LERIDA.—En la localidad de Gollerusa se ha batido el récord de casamientos de la provincia. En dos horas justas contrajeron matrimonio en la iglesia parroquial cinco parejas, una tras otra, que después de la ceremonia pusieron una nota simpática y alegre por las calles de la población, que aclamaba al paso de las respectivas comitivas.—(Cifra.)

Un Murillo expatriado por la primera República española

El hallazgo de un cuadro—hecho ocurrido, recientemente, en Pamplona—ha devuelto a la actualidad el nombre del imaginero, andaluz, que tantas glorias legara a nuestra Patria.

Nació Bartolomé Esteban Pérez, en Sevilla, siendo bautizado en la iglesia de la Magdalena «el lunes primero día del mes de enero de 1682». Don Francisco de Heredia, beneficiado y cura de la citada parroquia, fué el encargado de administrar el agua del bautismo, así como de instruir al padrino, don Antonio Pérez, sobre las obligaciones contraídas con el neófito.

Por razones de todos ignoradas y que permitían la arbitrariedad de la época, aquel niño, de cuádruplo, pasados los años, adoptó el apellido de su abuela materna, doña Elvira Murillo; por lo que, el hijo de Gaspar Esteban y María Pérez, pasó a la posteridad con el nombre de Bartolomé Murillo.

Habiendo demostrado, desde pequeño, excepcionales aptitudes para el dibujo, apenas supo leer y escribir, le llevaron sus padres a casa de Juan Castiello, pariente de ambos y dueño de uno de los más acreditados estudios de la capital. El muchacho, que era modoso y bien educado, se ganó prontamente la simpatía de sus compañeros y el cariño del maestro; que, no por eso le dispensó de limpiar los pinceles, poner la tablilla, o aparejar lienzos.

Compromisos de orden profesional, llevaron a Castiello fuera de Sevilla, dejando a su pariente, sin maestro y sin trabajo.

Aprovechando la costumbre de exhibir obras de arte al aire libre y coincidiendo con la festividad del Corpus, expuso, Murillo, en las gradas de la Catedral algunos de sus cuadros. Poco tiempo después, le eran encargados los lienzos—existentes, uno, en el claustro del convento de Regina y, otro, en el colegio de San Francisco—que, iniciaron su celebridad.

Desearo conocer Italia y careciendo de medios económicos para ello, compró un trozo de tela que, partido, convirtió en sendos cuadros; vendidos éstos a los cargadores de Indias, «pagaron por ellos, en proporción a su habilidad». Seguidamente, sin comunicarlo, ni aún a sus más íntimos amigos, abandonó la ciudad.

En Madrid, visitó a don Diego Velázquez de Silva, por el que sentía gran admiración y, al que sólo conocía por referencias. Gustaron al maestro las buenas disposiciones del muchacho y le invitó a quedarse en Madrid, prometiendo darle algunas lecciones. Un año después, la caída del Conde-Duque de Olivares, repercutió en Velázquez que, forzadamente hubo de abandonar la ciudad. Reintegrado a ella, visitó el estudio de su paisano, quedando sorprendido de los adelantos realizados en tan corto tiempo y asegurándole que podía marchar a Roma. Pero, las intrigas políticas, que tanto perjudicaron a Velázquez, hirieron de tal forma la sensibilidad del joven artista que, desalentado, regresó a Sevilla «donde muy pocos notaron su ausencia porque era de pocos conocido».

De nuevo en su tierra natal, supo que los Padres Franciscanos proyectaban unos trabajos que los profesionales rechazaban realizar, considerando

«vituperio de su estimación», la cantidad por ellos ofrecida. Se ignora quién habló a los frailes de nuestro artista, pero, es el caso que, puestos de acuerdo con él, aceptó el encargo, realizando las obras que habían de llevar su nombre a la posteridad.

En el año 1648, contrajo matrimonio con doña Beatriz de Cabrera y Sotomayor «señora de lustre y conveniencia». De esta unión, nacieron tres hijos: Francisca, religiosa, profesa, en el convento Madre de Dios; Gabriel, que, siendo mozo, marchó a las Indias y, Gaspar, clérigo de menores, residente en la capital andaluza.

Corría el año 1655, cuando el arcediano de Carmona le encomendó la ejecución de sus dos obras maestras—San Isidoro y San Leandro—. Este trabajo, dió lugar a que el Cabildo le calificara como «el mejor pintor de Sevilla».

Años más tarde, solicita ayuda del Gobierno para crear una escuela de pintura. Habiéndole sido denegada, decidió hacerlo por su cuenta. Refiriéndose a este momento, uno de sus biógrafos, dice: «Después de haber luchado con la fiera de don Juan de Valdés Leal, que se creía superior a todos en habilidad; con la presunción de don Francisco de Herrera—«el Mozo»—que había vuelto de Italia muy orgulloso, y con el desdoro de otros pintores que aspiraban a los primeros puestos del establecimiento, dió principio a sus estudios, en la Casa-Lonja, la noche del primero de enero de 1660».

Muchas fueron las obras realizadas por aquel hombre, sencillo, modesto y devotísimo de la Virgen Nuestra Señora, a la que, tantas veces pinceló, entre angélicas criaturas y nubes celestiales.

El último de sus cuadros—que, no terminó, por haber sobrevenido el accidente que le costó la vida—, representa los desposorios de Santa Catalina y se conserva en la iglesia de los padres Capuchinos de Cádiz.

Eran las seis de la tarde de un día primaveral—3 de abril de 1682— cuando Murillo, después de haber dado, dos hijos a Dios, y al mundo la gloria de su arte, cerraba los ojos, para siempre, en la ciudad—con cielo de porcelana—que le viera nacer. Las campanas de la Giralda, comunicaron al pueblo la triste nueva y los vecinos, desde los balcones y zaguanes, la repetían desconsolados.

Con el curso del tiempo, la gente, parecía haberse olvidado de su pintor favorito, cuando, un hecho, insólito, vino a demostrar lo contrario.

El día 4 de noviembre de 1883, un empleado de la catedral, advirtió la desaparición de un lienzo, representativo de San Antonio de Padua, que gozaba la devoción general. Rápidamente comunicó el hecho al Cabildo y éste al juzgado. Se instruyeron las oportunas diligencias, pasó el tiempo...

Así las cosas, llegó el mes de enero de 1885—scababa de sucumbir la primera República española— cuando se supo que, el lienzo en cuestión, estaba en poder de un anticuario norteamericano que, enterado de la procedencia, lo había puesto a disposición de nuestro Gobierno.

Apenas conocida la noticia, en Sevilla, se cantó un Te Deum; el pueblo en masa, acudió a la catedral. El Ayuntamiento, organizó festejos populares y, las moctas, aprovecharon la ocasión, para cantar por calles y plazuelas, los milagros del Santo taumaturgo que, expatriado por la República, volvía a España, cuando aquella había sido derrotada.

UNA REVOLUCION MUSICAL!... LA ERA novo-sonic EN CONCIERTOS? EN EL CINE? EN EL TEATRO? EN SU PROPIA CASA?

Las fiestas de la Santa

Esta mañana comenzaron con la salida del Heraldo que leyó el Pregón
En la iglesia de los Padres Carmelitas dedicó la misa el Real e Ilustre Patronato y Transverberación de Santa Teresa

A las diez y media, esta mañana se dijo en la iglesia de los Padres Carmelitas, la misa con que el Real e Ilustre Patronato y Transverberación de la Santa honra a la insigne Doctora.

Ocupó la sagrada cátedra el muy ilustre señor don Ricardo García, magistral de la S. A. I. Catedral.

En la presidencia de autoridades se hallaban con el presidente del Patronato, el presidente de la Diputación, don Joaquín Leirado; secretario general del Gobierno, don Manuel Abellán en representación del Gobierno Civil; comandante segundo jefe de la Guardia Civil, señor Prieto; primer teniente de alcalde del Ayuntamiento, don Arturo González, en representación del alcalde; delegado provincial sindical, don Manuel Hernández; administrador de Rentas Públicas, don Rafael Hernández de la Torre, en representación del delegado de Hacienda, y representantes de la Academia de Intendencia y Regimiento de Defensa Química.

Pregón de fiestas

A medio día partió del Ayuntamiento la cabalgata del Heraldo que leyó el «Pregón de las fiestas» que hoy comienzan.

La cabalgata, en la que formaban los gigantes y cabezudos, tarasca, «Los Pachulos» y la Banda municipal de música, recorrió las principales calles de la ciudad entre la alegría y expectación de chicos y grandes que este año vieron con sorpresa que no había los estruendos ruidos de otros años.

Programa para el día 8, sábado

Mañana. A las diez y media, en la iglesia de la Santa Patrona, los Centros docentes, representados por el Instituto Nacional de Enseñanza Media y Escuela del Magisterio, celebrarán solemne función religiosa, predicando el muy ilustre señor magistral.

A las doce, en la plaza de Santa Teresa, divertida sesión de cucañas con premios en metálico, actuando los músicos dulzaineros de Macotera.

SE ARRIENDAN pastos para vacas en la dehesa de Montefrío (Padrinos). Cupo: unas ochenta Temporada de invierno. Para tratar, con el dueño o el guarda de la misma en dichas señas.

VENDO RENAUL 11 HP. PERFECTO ESTADO. Afueras Puente Adaja, 18.

A. RODRIGUEZ REBOLLO
Director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio de Santa Teresa
Pulmón y Corazón
Ha reanudado su consulta en Bajada de San Roque a Santo Tomás (Chalet). Teléfono 59

COMPRO HOTELITO o casa una dos plantas. Ofertas con detalles 438 Alas, Alcalá, 32. Madrid.

EN SAN JUAN DEL OLMO (ANTES GRAJOS)

Durante los días 8, 9 y 10 de octubre se inaugurarán y celebrarán
Unas Grandes Ferias de toda clase de ganados
Sin impuestos, con pastos, abrevaderos, festejos y comodidades para los asistentes

Tarde. — A las cuatro, en el grandioso marco de la plaza de la Victoria, sirviendo de tablero todo el solar que comprende el recinto circundado por el paseo de coches, extraordinaria partida de ajedrez viviente, en la que contendrán destacados jugadores de categoría internacional.

Se está trabajando activamente por procurar un buen festejo taurino en Avila, el día de la Santa

En el Ayuntamiento se tomaron anoche acuerdos por el Pleno respecto a varios actos del programa de fiestas

DIONISIO RIDRUEJO, MANTENEDOR DE LOS JUEGOS FLORALES EN EL TEATRO PRINCIPAL

Anoche se reunieron en sesión, en el Ayuntamiento, la Comisión Permanente y el Pleno de la Corporación, adoptándose diversos acuerdos según el orden del día establecido.

Al tratar de las fiestas en honor de Santa Teresa, se dió cuenta al Pleno del programa de actos a celebrar, con todo detalle respecto a la cuestión presupuestaria, trámites, gestiones cerca de autoridades, etc.

Especialmente se trató del modo en que se van a celebrar los Juegos Florales del día 14, a las once de la noche en el Teatro Principal, para los que parece ser que ya ha dado su asentimiento a la propuesta de que actúe de mantenedor el laureado poeta Dionisio Ridruejo, tomándose el acuerdo de que la entrada a dicho acto sea mediante la adquisición de la correspondiente localidad en taquilla contra entrega de un donativo y cuyo producto será destinado íntegramente a beneficio de la próxima Campaña de Navidad en favor de los Hamillidos.

Los festivales taurinos
También se adoptó el acuerdo de que, al espectáculo taurino del día 15 se realiza a cargo de un rejoneador y primeras figuras, así como con reses de primera categoría, será concedida por el Ayuntamiento una importante subvención para contribuir de este modo a que el festival se pueda celebrar.

Por otra parte, tenemos noticias de que la Empresa de nuestra plaza de toros se encuentra hoy en Madrid con objeto de formalizar los contratos con el primer rejoneador español y dos destacadas figuras de la novillería, cuyos nombres aplazamos dar a conocer, aunque es casi seguro que se trata de los que se han rumoreado entre la afición estos días.

También podemos dar como seguro que para el día 12, con la colaboración de la Comisión de comerciantes e industriales de Avila, está ya organizada una novillada con ganado de Sánchez-Monge y con los diestros Andrés Hernando y Pepe Barroso.

A las ocho, en la plaza de la Victoria, semifinal del festival artístico «Voces elegidas», con curso de canciones y modalidades diversas, organizado por la emisora sindical Radio Avila y patrocinado por el excelentísimo Ayuntamiento con importantes premios.

Tenemos entendido que, merced a dicha colaboración de los comerciantes e industriales avilenses, con la buena disposición de la Empresa citada, los precios de las entradas para este festejo serán alrededor de diez pesetas.

Como consecuencia de coincidir con día de mercado, el festival infantil que estaba anunciado para esta tarde, a las cuatro en la plaza de la Victoria, ha tenido que ser aplazado.

El Primer Campeonato Provincial de Ciclismo de Educación y Descanso

El fundador de la Vuelta Ciclista a Avila ha donado este año su trofeo «Premio a la Deportividad»

Se reciben noticias de que existe gran animación para el Primer Campeonato Provincial de Ciclismo de Educación y Descanso que comenzará el próximo domingo a las nueve de la mañana en su primera etapa.

El fundador de la Vuelta Ciclista a Avila, don Luis Aragoneses, da su trofeo para esta importante prueba y que, este año, será destinado como Premio a la Deportividad.

La partida de Ajedrez viviente la disputarán Díaz del Corral, campeón de España, y Durao, campeón de Portugal

Se ha confirmado ya que la partida de Ajedrez viviente, única que se celebra en España, la disputarán Jesús Díaz del Corral, campeón de España y perteneciente al Club de Ajedrez del Real Madrid, y Joaquín Durao, campeón nacional portugués, y perteneciente al Club Alekhine de Lisboa.

En días sucesivos publicaremos datos biográficos de estos dos destacados ajedrecistas.

Dr. Eduardo Ramos

Médico Puericultor de la Casa de Salud Valdecilla
ESPECIALISTA DE NIÑOS
RAYOS X
Consulta de doce a dos
Cristo de la Luz, 4, 1.º AVILA

CARTELERIA

Espectáculos anunciados para hoy
Cine Gredos. — «Una carta al amanecer» (3).
Teatro de Verano. — «El mundo en sus manos» (3).
Teatro Principal. — «El pirata Barbanegra» (3).
Gran Cinema. — «Condenados» (3 R.)
Moralidad. — (1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos. El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

Ecos de sociedad

Boda

En la iglesia conventual de los RR. PP. Carmelitas (La Santa) que se hallaba bellamente adornada con profusión de luces y flores se ha celebrado el matrimonial enlace de la bella señorita Manolita Díez con don Julián Andrés.

La novia que lucía precioso traje de encaje y tul plisado, creado para la desposada por la prestigiosa casa de modas «María Teresa», entró en el templo del brazo del padrino don Zacarías Díaz.

A continuación lo hizo el novio de etiqueta, dando el suyo a su madre y madrina doña Teresa Díaz de Andrés.

Un sexteto de cuerda interpretó la marcha nupcial y, durante la ceremonia diversas composiciones de música sacra.

Bendijo la unión el reverendo don Marciano Recto, profesor del Seminario Diocesano de Salamanca y ofició la misa de velaciones el reverendo don Gregorio Coronado, beneficiado de la Santa A. I. Catedral quien, en momento oportuno pronunció una plática ensalzando las virtudes del matrimonio cristiano.

Terminado el acto religioso se procedió a legalizar el acta del Juzgado firmando ante el letrado abulense que llevaba la representación del juez municipal, como testigos don Félix Santos Rodríguez, comisario en la Dirección General de Seguridad de Madrid, don Fabio Soladana, director del Banco Central de Arévalo; don Enrique Calamita, director del Banco Hispano Americano, en Avila; el doctor don Ramón de Francisco, don Pascual del Nogal y don Serafín Berón.

Al medio día los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente con un banquete servido en el Hotel Continental.

El nuevo matrimonio, al que felicitamos cordialmente, salió en viaje de bodas para diversas capitales españolas.

Hotel Continental

Especialidad en lanchs, bodas y banquetes

Peticion de mano

Por don Necereto Pérez Herráez, acaudalado ganadero de Grajos, y esposa doña Elisa Sánchez, y para su hijo, don Diego, ha sido pedida a don Francisco Lobo Santero, industrial de esta capital, la mano de su bellísima hija María Luisa.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, habiendo quedado fijada la boda para fecha próxima. Nuestra enhorabuena.

Necrológica
En el pueblo abulense de Mer

TOMBOLA DE CARIDAD

Estos días un tanto «debilitante», más achacable al tiempo que a la generosidad del vecindario abulense ha funcionado la Tómbola de Caridad en los espacios que la lluvia o la temperatura dejaron lugar a su funcionamiento. Ayer jueves fué atendida por el personal de La Electra Abulense a través de su personal. Hoy viernes también los funcionarios de la Telefónica atienden la expedición de papeletas en los momentos que nuestra edición sale a la calle. Uaos y otros empleados atienden este servicio con entusiasmo y calor, calor y entusiasmo que pretenden trasplantar a los compradores.

Mañana, sábado, la Academia de Intendencia

Merced a la amabilidad de los mandos de nuestra Academia de Intendencia, mañana, sábado, la Tómbola de Caridad lucirá el rumbo de los días de gala por cuanto que el servicio está montado por este Cuerpo tan enraizado en el cariño de nuestra ciudad. Señoras y señoritas, familiares de jefes y oficiales atenderán la venta de papeletas. La presencia de los caballeros cadetes en torno al stand, darán a nuestra Tómbola el bullicio y tono necesario para liberarla de esta tristeza que los días de lluvia la impidieron.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. RECIBIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)
CONSULTA DE DOCE A DOS
Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

Viene de 1.ª página)

pués de la una y media. Allí fué recibido por toda la Junta directiva del Club, con el ministro de Marina, almirante Moreno; capitán general del departamento marítimo y demás autoridades y personalidades, que cumplimentaron a Su Excelencia, quien acto seguido departió ampliamente con ellas.

El jefe del Estado recibió el nombramiento de socio y presidente de honor del citado Club Náutico de Barcelona y, después de un vino de honor ofrecido por el mismo al Caudillo, Franco abandonó el citado lugar, para regresar de nuevo a su residencia del palacio de Pedralbes. (Cifra).

SE VENDEN dos casas con locales para tiendas en el centro de San Roque. Razón: Capitán Peña, 14. Alberto Resina.

cadillo falleció tan cristianamente como vivió el joven Isidro Martín Hernández después de larga enfermedad que soportó siempre con mucha entereza cristiana. Fué un estudiante muy aplicado y de talento cuyas actividades se vieron premiadas con espléndidas notas. Gozaba de grandes afectos no solo en la localidad donde residía sino en toda aquella comarca como se puso de manifiesto en el acto del sepelio de sus restos mortales y funerales a los que asistió una numerosa concurrencia. Descanse en paz.

Nuestro pésame a sus padres don Máximo y doña Sara y hermanos, entre ellos el reverendo sacerdote, capellán del señor Obispo de Avila, don Teodoro.

Por S. E. Reverendísimo el Obispo de Avila ha sido nombrado cura de la parroquia de Régama el reverendo señor don Pablo Portero, hasta ahora párroco de Salmoral y arceprioste de Mancera de Abajo.

También ha sido encargado del pueblo de La Parra el señor coadjutor de Arenas de San Pedro don Lisardo Gómez.

Nombramientos episcopales

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomás

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conduct. PARTIDAS de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 5 de octubre) Premiado con 125 pesetas, el número 235. Y con 12,50 pesetas los terminados en 35

(Sorteo del día 6 de octubre) Premiado con 125 pesetas, el número 576 Y con 12,50 pesetas los terminados en 76

LA SEÑORA

Doña Basilia Rodríguez Pindado

Pertenciente al Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 76 AÑOS DE EDAD
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Blas, don Martín y don Demetrio; hermanas políticas doña Victoria Herráez Fraguas y doña Isidora Carretero Tolbaños; tía doña María Pindado Rivilla (viuda de Lastra.); sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Misa de Corpore insepulto: Mañana sábado, día 8, a las diez.
Conducción del cadáver: El mismo día 8, a las doce.
Misa de San Lázaro: El lunes, día 10, a las diez.
Casa mortuoria: Valladolid, núm. 25.
Parroquia: San Vicente.
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila, 7 de octubre de 1955.